

舞台已搭好, 明晚来啤酒节哈酒

近万平方米的场地满足你畅饮、娱乐的所有需求



本报8月3日讯(记者 孙淑玉) 明晚6点, 烟台第七届青岛啤酒节在体育公园南广场准时开幕。记者提前探班发现, 舞台、餐饮、打酒等大棚已开始搭建, 准备工作正在有序进行, 明晚你就可以邀上好友一起来哈酒撸串了。

3日, 记者在体育公园南广场看到, 地面上堆放着啤酒大棚搭建工具、材料, 工人们已经开始紧张地进行搭建工作。经过紧张地安装、搭建, 舞台、餐饮、打酒和啤酒大棚已基本完工。“我们都等不及了, 啤酒节的氛围呼之欲出。”前来遛弯的陈先生已经迫不及待想到啤酒节上品美食, 哈啤酒了。

大棚搭建得差不多了, 舞台也准备好了, 马上各类啤酒和美食也会陆续进场, 您还在等什么, 赶紧约上三五好友明晚来啤酒节现场畅玩吧!

本届啤酒节现场分为舞台区、售酒区、美食区、VIP大棚区、畅饮区、精酿空间联合推广区等多个区域, 可满足市民的不同需求。

不同需求。近万平方米的场地, 层次分明, 可满足您畅饮、娱乐的所有需求。

才子配佳人, 啤酒配美食。有着良好口碑的汉金城也加盟本次啤酒节。本届啤酒节上, 汉金城仍主打炭烤。口感质嫩的牛柳, 搭配秘制黑椒汁, 风味独特。营养价值超高的香煎牛舌, 焦香嫩滑, 如同与爱人接吻一般。配方独特的铁板鱿鱼, 味道正宗, 一口下去, 回味无穷。

少不了的主食乃是韩式冷面, 秘制韩式冷面汤, 面条质韧劲道, 汤汁凉爽, 酸辣适口。鲜榨



果汁类有以下三种: 西瓜汁、百香青柠汁、水果酵素。其中水果酵素富含丰富的有机酸, 能消除疲劳、恢复体力, 帮助消化。

成立于2008年的烟台汉金城餐饮有限公司如今在烟台有4家分店, 依靠“绿色、健康、放心”“热忱、周到、舒适”“超值、务实、精湛”的经营理念, 赢得了市民的喜爱。

有了代驾和各类打车软件帮忙, 啤酒节上您可以和好友尽情畅饮, 不用担心酒驾啦! 记者探访发现, 体育公园附近交通便利, 场地空旷, 市民停车十分方便。如果您不想开车, 可以选择乘公交车前往, 乘坐高铁巴士1号线到市委党校·海悦大厦酒店站下车, K62或52路, 51路在广播电视台站下车, 或者您还可以先乘坐10路、17路、17路南寨线、23路、52路、K62路、7路等再步行至体育公园南门即可到达。

滨海路更换170余套LED路灯灯头

本报8月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 曲福利 孟欣) 3日, 记者驾车行至辛安河大桥时发现, 路灯维修人员正在施工现场进行LED路灯灯头的更换。这次灯头改造范围西起海越路东至鱼鸟河大桥, 共计170余套, 计划在8月上旬改造完成。

据悉, 新的LED灯头更为节能省电, 在照度上比老式的高压钠灯高很多, 夜间行车路面更亮, 可以有效改善夜间行车驾驶员的视线问题, 提高行车的安全性。本次

改造完成后, 滨海路的路灯将实现芝罘区、莱山区、高新区全线范围内的新型灯头样式的统一协调, 提高整体美观性。

在现场施工的工作人员于刚介绍说, 本次的路灯安装改造主要是进行旧灯头的更换, 原旧灯头是400W+250W的高压钠灯灯头, 耗电量大, 寿命较短, 光衰周期短。更换的新型灯头全部为节能型的300W+100W的LED高照度灯头, 使用寿命更长, 更便于保养。

福山居民基本养老保险基础养老金提至每月165元

本报8月3日讯(记者 焦兰清 通讯员 吕政君) 自2016年7月1日起, 福山区居民基本养老保险基础养老金领取标准在年初提高10元的基础上再次提高15元, 由每人每月150元提高到165元, 达到全市最高标准, 超出山东省标准65元, 实现基础养老金2016年的“两提高”和2009年以来的“六连涨”。此次提高的基础养老金于7月底前全部发放到位, 惠及福山区4.8万名城乡居民领取人。

近年来, 福山区政府不断

加大民生投入, 提高城乡居民养老保障水平, 自2009年以来区财政累计投入居民基本养老保险个人缴费补贴达1.03亿元, 其中2016年用于居民基本养老保险个人缴费财政补贴1163万元, 人均缴费补贴达到236元, 比国家规定高出176元, 真正让群众在参加社会保险中得到了实惠, 尝到了甜头。

下一步, 福山区人社局将继续完善居民基本养老保险制度, 探索建立基础养老金正常调整机制, 提高参保居民的基本生活水平。



谷芥源
GUJIAOYUAN

苦夏降糖

吃苦荞面



谷芥源
GUJIAOYUAN

优惠券 20元

(仅限于购买五斤装使用)

优惠券 5元

(仅限于购买一斤装使用)

苦荞起源于我国西南部, 人们出于粮用目的习惯地把它归于禾谷类、麦类, 归小宗粮豆作物。苦荞是自然界中甚少的药食两用作物, 据《本草纲目》记载: 苦荞味苦, 性平寒, 能实肠胃, 益气力, 续精神, 利耳目, 炼五脏渣秽。苦荞有通便排毒的功效, 民间又称其为“净肠草”。

谷芥源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料, 经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品, 本产品柔软、爽滑、劲道、可口, 耐煮不糊, 不变形、易吸收。烹调简便, 可据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃, 效果更佳!

- 和面条一样吃的苦荞面
- “三高”人群的粗粮
- 高苦荞含量 专利产品
- 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 13853539751 0535-6905575

地址: 金沟寨润利大厦3楼0311室

(乘10路、82路、61路、59路到“图书馆”站下车, 沿图书馆向西润利大厦)

